Урок 13
Розв’язування задач на розрахунок шляху, швидкості тіла прямолінійного рівномірного руху.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі на розрахунок шляху, швидкості, та часу при рівномірному прямолінійному русі; розвивати вміння застосувати теоретичні знання до розв’язування задач, логічне мислення, уяву, увагу; виховувати впевненість у своїх силах.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні називають види механічного руху;
· учні знають поняття «траєкторія», «матеріальна точка», «система відліку»;
· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як швидкість, шлях, переміщення, час і вміють обирати одиницю їх вимірювання;
· учні розраховують пройдений тілом шлях, час, швидкість та переміщення.

· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.
Мета. Тип уроку. Урок формування вмінь роззв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фізичний диктант:

1. Лінію, яка описує рух тіла, називають…(траєкторією).
2. Що називається шляхом? (Довжина траєкторії).

3. Якою буквою позначається шлях, в яких одиницях вимірюється шлях в системі СІ.?
4. Перетворити у метри 2 км 500 м. (2500 м).
5. Перетворити у метри 35 см. (0,35 м).

6. Перетворити у метри 458 мм. (0,428 м).

7. Напрямлений відрізок, проведений з початкового положення тіла в його положення в даний момент часу називається … (переміщенням).
8. Фізична величина, що дорівнює відношенню шляху , який подолало тіло, до інтервалу часу, протягом якого цей шлях був подоланий називається … (швидкістю).

9. Якою буквою позначається швидкість, в яких одиницях вимірюється швидкість в системі СІ.?
10. Записати у м/с 72 км/год. (20 м/с).

11. Записати у м/с 300 м/хв.. (5 м/с).

12. Записати у м/с 250 см/с. (2,5 м/с).

Дописати величини, яких не вистачає:
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Вправа  8 (задачі 1,3)

ІІІ. Розв’язування задач.
Експериментальна задача. Вимірявши шлях та час руху іграшкового автомобіля, визначити його швидкість.
Задача 1. Спортсмен пропливає одну доріжку в басейні 3  рази. Знайдіть шлях та переміщення спортсмена,якщо довжина доріжки в басейні дорівнює 50 м.

Задача 2. Велосипедист проїхав коло радіусом 100 м. Знайдіть шлях і переміщення велосипедиста.

Задача 3. Потяг пройшов 30 км за 10 хв. Який шлях він подолає, якщо рухатиметься з такою самою швидкістю протягом ще 3 годин?
Задача 4. Віддаль між містами 120 км. Скільки часу потяг був у дорозі, якщо його швидкість 40км/год, а він проїхав туди і назад.

Задача 5.  Відстань   між двома містами 120 км. З кожного міста до іншого виїхали одночасно два велосипедисти назустріч один одному. На якій відстані від першого міста вони зустрінуться, якщо швидкість першого велосипедиста дорівнює 18км/год, а другого – 10м/с.
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Задача 6. З одного села до іншого вийшов чоловік зі швидкістю 1 м/с, а через 20 хвилин за ним виїхав велосипедист зі швидкістю 18 км/год. Хто з них першим опиниться у другому селі, якщо відстань між селами – 1,5 км.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §§7,8, вправа 8 (4,5,6)[image: image7.png]
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